Розрахунково – графічна робота 

з дисципліни “Дослідження операцій”

Група 201

У середовищі пакету Mathcad або Excel розв‘язати  задачі.

1*. Транспортна задача. У чотирьох пунктах постачання А1,А2,А3,А4 є в наявності однорідний вантаж у кількостях а1,а2,а3,а4 відповідно. Потреби в цьому вантажу у пунктах споживання В1,В2,В3,В4,В5 складають в1,в2,в3,в4,в5 одиниць. Відома вартість перевезень Сij одиниці вантажу з пункту Аi до пункту Вj. Скласти план перевезень вантажу з пунктів постачання до пунктів споживання який має мінімальну вартість. При цьому всі вантажі необхідно вивезти з пунктів постачання, а всі потреби пунктів споживання–задовольнити.

                                           аi 
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2. Маємо гру гравців А і В, яка задана такою платіжною матрицею:
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Визначити ціну гри та оптимальні стратегії гравців А і В.

Де  m—номер групи (1,2,3,4,5,6),  k—номер студента у журналі.

3. Проаналізувати роботу АЗС яка має N колонок. Майдан при АЗС, де машини чекають заправки, може вмістити не більше M машин одночасно, і якщо він зайнятий, то чергова машина у чергу не стає, а їде на сусідню станцію. Машини прибувають на станцію з інтенсивністю ( маш./хв. Інтенсивність процесу обслуговування ( маш./хв. Скласти граф станів СМО. Визначити основні характеристики ефективності даної СМО. Як зміняться ці характеристики, якщо одна колонка вийде з ладу? Надати рекомендації власнику АЗС.

Дані для задачі №3:

	№ номер студента у журналі
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16

	N
	9
	8
	8
	9
	5
	7
	9
	7
	8
	10
	11
	9
	5
	7
	9
	8

	M
	11
	11
	7
	8
	10
	11
	5
	9
	8
	9
	8
	7
	8
	10
	11
	5

	(
	0,5
	0,6
	0,3
	0,5
	0,6
	0,7
	0,3
	0,5
	0,4
	0,5
	0,7
	0,5
	0,6
	0,3
	0,5
	0,6

	(
	0,4
	0,5
	0,2
	0,4
	0,5
	0,6
	0,3
	0,4
	0,3
	0,3
	0,3
	0,4
	0,5
	0,6
	0,3
	0,4


4. Навести приклад реальної економічної задачі, яку можна розв‘язати за допомогою методів дослідження операцій. Побудувати її математичну модель, розв‘язати цю задачу. 

Вимоги до оформлення роботи:

1. Розрахунки виконати за допомогою пакетів Mathcad або Excel .

2. Результати подати у Word, з поясненням методу розв‘язання і наведенням розрахунків.
3. Роздрукувати роботу, зробити титульну сторінку. 
4. Здати у друкованому виді  до 15 грудня 2010 року..
Розрахунково – графічна робота 
з дисципліни “Дослідження операцій”

Група 202

У середовищі пакету Mathcad або Excel розв‘язати  задачі.

1*. Транспортна задача. У чотирьох пунктах постачання А1,А2,А3,А4 є в наявності однорідний вантаж у кількостях а1,а2,а3,а4 відповідно. Потреби в цьому вантажу у пунктах споживання В1,В2,В3,В4,В5 складають в1,в2,в3,в4,в5 одиниць. Відома вартість перевезень Сij одиниці вантажу з пункту Аi до пункту Вj. Скласти план перевезень вантажу з пунктів постачання до пунктів споживання який має мінімальну вартість. При цьому всі вантажі необхідно вивезти з пунктів постачання, а всі потреби пунктів споживання–задовольнити.
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2. Маємо гру гравців А і В, яка задана такою платіжною матрицею:
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Визначити ціну гри та оптимальні стратегії гравців А і В.

Де  m—номер групи (1,2,3,4,5,6),  k—номер студента у журналі.

3. Проаналізувати роботу АЗС яка має N колонок. Майдан при АЗС, де машини чекають заправки, може вмістити не більше M машин одночасно, і якщо він зайнятий, то чергова машина у чергу не стає, а їде на сусідню станцію. Машини прибувають на станцію з інтенсивністю ( маш./хв. Інтенсивність процесу обслуговування ( маш./хв. Скласти граф станів СМО. Визначити основні характеристики ефективності даної СМО. Як зміняться ці характеристики, якщо одна колонка вийде з ладу? Надати рекомендації власнику АЗС.

Дані для задачі №3:

	№ номер студента у журналі
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	N
	8
	10
	11
	8
	9
	7
	7
	8
	9
	6
	9
	5
	8
	9
	7

	M
	8
	9
	8
	6
	5
	9
	7
	8
	10
	12
	11
	11
	8
	6
	5

	(
	0,44
	0,64
	0,54
	0,4
	0,44
	0,6
	0,7
	0,7
	0,5
	0,51
	0,4
	0,8
	0,7
	0,5
	0,51

	(
	0,25
	0,42
	0,32
	0,3
	0,34
	0,54
	0,54
	0,5
	0,4
	0,4
	0,3
	0,5
	0,3
	0,34
	0,54


4. Навести приклад реальної економічної задачі, яку можна розв‘язати за допомогою методів дослідження операцій. Побудувати її математичну модель, розв‘язати цю задачу. 

Вимоги до оформлення роботи:

1. Розрахунки виконати за допомогою пакетів Mathcad або Excel .

2. Результати подати у Word, з поясненням методу розв‘язання і наведенням розрахунків.
3. Роздрукувати роботу, зробити титульну сторінку. 
4. Здати у друкованому виді  до 15 грудня 2010 року.
Розрахунково – графічна робота 

з дисципліни “Дослідження операцій”

Група 203

У середовищі пакету Mathcad або Excel розв‘язати  задачі.

1*. Транспортна задача. У чотирьох пунктах постачання А1,А2,А3,А4 є в наявності однорідний вантаж у кількостях а1,а2,а3,а4 відповідно. Потреби в цьому вантажу у пунктах споживання В1,В2,В3,В4,В5 складають в1,в2,в3,в4,в5 одиниць. Відома вартість перевезень Сij одиниці вантажу з пункту Аi до пункту Вj. Скласти план перевезень вантажу з пунктів постачання до пунктів споживання який має мінімальну вартість. При цьому всі вантажі необхідно вивезти з пунктів постачання, а всі потреби пунктів споживання–задовольнити.
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2. Маємо гру гравців А і В, яка задана такою платіжною матрицею:
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Визначити ціну гри та оптимальні стратегії гравців А і В.

Де  m—номер групи (1,2,3,4,5,6),  k—номер студента у журналі.

3. Проаналізувати роботу АЗС яка має N колонок. Майдан при АЗС, де машини чекають заправки, може вмістити не більше M машин одночасно, і якщо він зайнятий, то чергова машина у чергу не стає, а їде на сусідню станцію. Машини прибувають на станцію з інтенсивністю ( маш./хв. Інтенсивність процесу обслуговування ( маш./хв. Скласти граф станів СМО. Визначити основні характеристики ефективності даної СМО. Як зміняться ці характеристики, якщо одна колонка вийде з ладу? Надати рекомендації власнику АЗС.

Дані для задачі №3:

	№ номер студента у журналі
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	N
	9
	8
	8
	9
	5
	7
	9
	7
	8
	10
	11
	9

	M
	11
	11
	7
	8
	10
	11
	5
	9
	8
	9
	8
	7

	(
	0,5
	0,6
	0,3
	0,5
	0,6
	0,7
	0,3
	0,5
	0,4
	0,5
	0,7
	0,55

	(
	0,4
	0,5
	0,2
	0,4
	0,5
	0,6
	0,3
	0,4
	0,3
	0,3
	0,3
	0,43


4. Навести приклад реальної економічної задачі, яку можна розв‘язати за допомогою методів дослідження операцій. Побудувати її математичну модель, розв‘язати цю задачу. 

Вимоги до оформлення роботи:

1. Розрахунки виконати за допомогою пакетів Mathcad або Excel .

2. Результати подати у Word, з поясненням методу розв‘язання і наведенням розрахунків.
3. Роздрукувати роботу, зробити титульну сторінку. 
4. Здати у друкованому виді  до 15 грудня 2010 року.
Розрахунково – графічна робота 

з дисципліни “Дослідження операцій”

Група 204

У середовищі пакету Mathcad або Excel розв‘язати  задачі.

1*. Транспортна задача. У чотирьох пунктах постачання А1,А2,А3,А4 є в наявності однорідний вантаж у кількостях а1,а2,а3,а4 відповідно. Потреби в цьому вантажу у пунктах споживання В1,В2,В3,В4,В5 складають в1,в2,в3,в4,в5 одиниць. Відома вартість перевезень Сij одиниці вантажу з пункту Аi до пункту Вj. Скласти план перевезень вантажу з пунктів постачання до пунктів споживання який має мінімальну вартість. При цьому всі вантажі необхідно вивезти з пунктів постачання, а всі потреби пунктів споживання–задовольнити.
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2. Маємо гру гравців А і В, яка задана такою платіжною матрицею:


[image: image12.wmf]÷

÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

ç

è

æ

+

8

8

3

4

4

7

4

1

2

6

6

7

5

6

9

5

8

2

6

k

m


Визначити ціну гри та оптимальні стратегії гравців А і В.

Де  m—номер групи (1,2,3,4,5,6),  k—номер студента у журналі.

3. Проаналізувати роботу АЗС яка має N колонок. Майдан при АЗС, де машини чекають заправки, може вмістити не більше M машин одночасно, і якщо він зайнятий, то чергова машина у чергу не стає, а їде на сусідню станцію. Машини прибувають на станцію з інтенсивністю ( маш./хв. Інтенсивність процесу обслуговування ( маш./хв. Скласти граф станів СМО. Визначити основні характеристики ефективності даної СМО. Як зміняться ці характеристики, якщо одна колонка вийде з ладу? Надати рекомендації власнику АЗС.

Дані для задачі №3:

	№ номер студента у журналі
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13

	N
	7
	10
	11
	8
	9
	7
	7
	8
	9
	6
	9
	5
	8

	M
	12
	13
	15
	11
	11
	9
	10
	12
	11
	9
	10
	9
	6

	(
	0,53
	0,63
	0,53
	0,93
	0,4
	0,8
	0,63
	0,53
	0,6
	0,83
	0,6
	0,7
	0,53

	(
	0,23
	0,43
	0,33
	0,8
	0,3
	0,75
	0,53
	0,43
	0,43
	0,73
	0,4
	0,6
	0,3


4. Навести приклад реальної економічної задачі, яку можна розв‘язати за допомогою методів дослідження операцій. Побудувати її математичну модель, розв‘язати цю задачу. 

Вимоги до оформлення роботи:

1. Розрахунки виконати за допомогою пакетів Mathcad або Excel .

2. Результати подати у Word, з поясненням методу розв‘язання і наведенням розрахунків.
3. Роздрукувати роботу, зробити титульну сторінку. 
4. Здати у друкованому виді  до 15 грудня 2010 року.
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